

我为群众办实事

大营镇

巡察整改见实效

河道『旧貌』换『新颜』

清明时节,走在净肠河大营镇段,岸边生机盎然。河道两侧,桃花、油菜花争奇斗艳;河岸上,野花钻出地面,柳树吐出新芽;河水中,小鱼小虾自由地游弋。

“你看,这收拾完就是不一样,美观多了,看着心情也好得很,没事就想过来转转……”4月11日,在河堤上,五村村民吴玉敏拉着小孙女边走边对笔者说。

原来,县委第四巡察村(社区)组工作人员在大营镇镇区走访时,发现净肠河大营镇河道内及两侧有杂草和垃圾,影响群众正常生活。发现问题后,县委第四巡察村(社区)组立即对大营镇大营一村、五村下发整改建议书,要求立行立改。

接到整改通知后,大营一村、五村的负责人第一时间上报处理,并由镇政府牵头,立即组织人力物力,对净肠河镇区段存在的问题进行全面整改。经过近一周的紧张作业,原本杂草丛生的河道两侧变得整齐划一,河道里的污泥、沙土和杂草也被清理干净,河道沿岸面貌焕然一新。据悉,此次整治活动先后

出动挖掘机5台,农用三轮车9辆,人员420余人次,清理河道垃圾杂物78车。

“人居环境整治事关民生福祉,大营镇将以此问题整改为契机,举一反三,对辖区内河流、沟渠等水域环境进行全面自查,持续开展深层次、多方位的农村人居环境整治提升工作,全面改善群众居住和生活环境,进一步提升群众的幸福感、获得感和满意度。”大营镇党委书记杨普召说。

(唐晓璞)

市民宗局领导到我县调研“开斋节”期间相关工作

4月10日上午,市民宗局党组书记、局长赵永宏一行4人,到我县调研指导“开斋节”期间相关工作。县三级调研员王文杰陪同调研。

赵永宏一行详细了解了城关镇仓巷社区近年来民

族团结进步创建工作开展情况,并向穆斯林群众致以节日问候。随后,在仓巷社区党群服务站与社区党支部书记、伊斯兰教界代表和少数民族群众进行座谈,对该社区民族团结进步、经济发展工作给予充分肯定。(王圣博)

常林朝一行到我县调研科技创新情况

4月10日上午,省科学院平顶山产业技术研究院执行院长常林朝、省科学院新型显示研究所执行所长贾思琪等一行5人,到我县调研科技创新情况。县高新技术开发区党工委委员、管委会副主任金晓辉等陪同。

调研中,常林朝一行重点参观了河南五星新材料科技股份有限公司,听取了负责人对企业生产、技术研发等相关情况的介绍,并深入了解了企业科技创新现状。随

后,双方围绕人才队伍建设、科研项目合作、科技成果转化等方面进行了深入交流,并初步确定了合作意向。

常林朝表示,省科学院平顶山产业技术研究院是集科技研发、科技服务、成果转化、产业培育、科技孵化一体化的创新平台,通过此次调研,平顶山产业技术研究院将充分发挥科技、人才资源优势,提高石墨产业竞争力,为我县新材料产业高质量发展提供强有力的科技支撑。(李耀飞)

铁路办——整治铁路沿线环境 扮靓流动风景线



“我们这儿以前生活垃圾和建筑垃圾清运不及时,风一吹,到处飘。现在经过整治,看起来整洁、清爽多了。”4月10日,在铁路沿线过往的居民纷纷为铁路沿线环境改变赞不绝口。

为提升铁路地区铁路沿线周边环境,连日来,铁路办事处组织机关干部、社区工作人员及志愿者对辖区内铁路沿线环境进行集中整治。活动中,工作人员手拿铁锹、耙子、铲子、扫帚等工具,按照分工,对违规堆放的生活垃圾、建筑垃圾、渣土、工厂废料等进行集中清理。随后,洒水车对清扫后的路面进行清洁降尘,工作人员还向铁路沿线居民进行宣传,引导沿线居民告别陋习,自觉养成文明行为,共同建设和保护我们的家园。

截至目前,集中整治共参与50多人次,挖掘机2台,运输车2辆,清除违建小菜园8处,清运建筑垃圾10余车。(王克渠 文/图)

4月10日,在第九个全民国家安全教育日来临之际,团县委在县国防教育展览馆开展国家安全教育日教育活动。县三中的50余名师生参加活动。

活动中,同学们认真参观了县国防教育展览馆里的“红旗源、红旗谱、红旗颂、红旗扬”四大展区,从一幅幅珍贵的历史图片、一段段生动的讲解和一份份珍贵的资料中,重温了我国国家安全和国防军队建设的宏伟历程和伟大成就。

参观后,团县委退役军人王兵兵为同学们讲解了国家安全的概念、内容以及当前我国面临的主要安全威胁。随后,通过分析近期发生的国内外安全事件,引导同学们深入了解国家安全的现实意义,切实增强安全防范意识,从自身做起,自觉维护国家安全。同学们纷纷表示,国家安全与我们每个人息息相关,我们要挺膺担当,自觉做国家安全的坚定者、维护者。(周琦滢)

团县委开展国家安全教育日活动

国家安全 青春挺膺

(上接第一版)关键在于中华民族始终有着国土不能分、国家不可乱、民族不可散、文明不可断的共同信念。一个坚强统一的国家始终是包括台湾同胞在内的全体中华儿女的命运所系。两岸同胞要坚决反对“台独”分裂活动和外部势力干涉,坚定守护中华民族共同家园,共同追求和平统一的美好未来,把中华民族的命运牢牢掌握在中国人自己手中。

两岸同胞都盼望家园和平安宁、家人和谐相处,为此就必须推动两岸关系和平发展,关键是坚持体现一个中国原则的“九二共识”,核心是对两岸同属一个国家、一个民族的基本事实有共同的认知。只要不分裂国家,只要认同两岸都是中国人、一家人,两岸同胞完全可以坐下来,就家里人的事先接触交流起来,增进了解,累积互信,化解矛盾,寻求共识。

第二,坚定共创中华民族绵长福祉。为两岸同胞谋福祉是我们发展两岸关系的出发点和落脚点。共创中华民族绵长福祉,这个目标很宏伟,也很朴素,归根到底就是实现两岸同胞对美好生活的向往,让包括台湾同胞在内的全体中国人过上更好的日子,共同实现中华民族伟

大复兴的中国梦。我们有能力带领14亿多大陆同胞过上好日子,也完全有能力同台湾同胞一起共创美好未来。

我们始终台湾同胞福祉为念,率先同台湾同胞分享中国式现代化发展机遇,共享祖国大陆发展进步成果,积极为台湾同胞办实事、做好事、解难事,让台湾同胞利益更多、福祉更实、未来更好。

第三,坚定铸牢中华民族共同体意识。中华民族在漫长历史中,共同建设了包括宝岛台湾在内的祖国疆域,共同书写了中国历史,共同创造了中华文化,共同培育了民族精神。两岸同胞从来都是一家人,应该常来常往,越走越近,越走越亲。我们将采取更有力措施积极推动两岸交流交往交融,让两岸同胞在交流中交心,在交往中增信,促进心灵契合。我们热诚邀请广大台湾同胞多来大陆走一走,也乐见大陆民众多去祖国宝岛看一看。

中华文化是中华民族的精神命脉,是两岸同胞共同的精神家园。两岸同胞要坚定中华文化自信,自觉做中华文化的守护者、传承者、弘扬者,增强中华民族的归属感、认同感、荣誉感,铸牢中华民族共同体意识。

第四,坚定实现中华民族伟大复兴。经过百年奋斗,

我们成功走出了一条中国式现代化道路,迎来了民族复兴的光明前景,不仅实现了孙中山先生当年描绘的蓝图,而且创造了许多远远超出孙中山先生设想的成就。民族复兴的历史车轮滚滚向前,凝结着两岸同胞的奋斗和汗水,需要两岸同胞同心共创、接续奋斗,也终将在两岸同胞的接力奋斗中实现。两岸青年必将大有可为,也必定大有作为。我们欢迎台湾青年来祖国大陆追梦、筑梦、圆梦,持续为两岸青年成长、成才、成功创造更好条件、更多机遇。希望两岸青年互学互鉴、相依相伴、同心同行,跑好历史的接力棒,为实现民族复兴贡献青春力量。

习近平说,4月3日,花莲县海域发生7.3级地震,造成人员伤亡、财产损失,我对遇难同胞表示哀悼,对灾区民众表示慰问。

马英九表示,坚持“九二共识”、反对“台独”,是两岸关系和平发展的共同政治基础。两岸人民同属中华民族,都是炎黄子孙,应深化交流合作,共同传承中华文化,提升两岸同胞福祉,携手前行,致力振兴中华。

与会台湾青年代表作了发言。

王沪宁、蔡奇等参加会见。